

RAZPIS

za plakete občine Ljubljana-Šiška za leto 1985

Na podlagi 19. in 34. člena odloka o priznanjih občine Ljubljana-Šiška, sprejetem na sejah zborov skupščine Ljubljana-Šiška dne 7. 3. 1985, komisija za odlikovanja skupščine občine Ljubljana-Šiška objavlja

razpis za podelitev plaket občine Ljubljana-Šiška za leto 1985

Skupščina občine Ljubljana-Šiška podeljuje plakete občine posameznikom, delovnih skupnostim, organizacijam združenega dela in drugim samoupravnim organizacijam ter skupnostim, družbenopolitičnim organizacijam, družbenim organizacijam in društvom.

Plakete se podeljuje ob občinskem prazniku — 22. juniju.

Zlata plaketa se podeljuje za posebne zasluge pri revolucionarni preobrazbi občine in življenja v njej, za pomemben prispevek pri razvijanju revolucionarnih tradicij, razvoju oblasti delavskega razreda in vseh delovnih ljudi ter razvoju samoupravljanja.

Zlata plaketa se podeljuje:

- predvojnim revolucionarjem za izredne zasluge v predvojni revolucionarni dejavnosti in kasneje v vodstvih Osvobodilne fronte ter njenih dejavnostih; aktivistom Osvobodilne fronte, posebno zaslužnim v osvobodilnem boju, družinam, ki so vzdrževale pomembne postojanke ilegalnega boja in
- organizacijam, skupnostim in posameznikom, ki so zaslužni za ohranjanje in prenašanje revolucionarnih tradicij in izkušenj v sedanje življenje, za pomemben prispevek pri razvoju oblasti delavskega razreda in vseh delovnih ljudi in razvoj samoupravljanja ter za trajnejše razvijanje splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite.

Srebrna plaketa se podeljuje za izjemne uspehe in zasluge trajnejšega pomena, ki so pomembno prispevali h gospodarskemu, kulturnemu, družbenopolitičnemu in drugemu razvoju občine ter za razvijanje in utrjevanje prijateljskega sodelovanja z drugimi mesti.

Bronasta plaketa se podeljuje za posebne delovne uspehe na področju gospodarstva, družbenih dejavnosti, splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite in varnosti ter družbenopolitičnih dejavnosti.

Pri tem se upošteva zlasti prispevek pri:

- razvoju samoupravnih odnosov, združevanju dela in sredstev, doseganju boljših uspehov pri gospodarjenju z družbenimi sredstvi, uspešnemu izvajanju novih proizvodnih programov v skladu z usmeritvami za prestrukturiranje gospodarstva, uspešnem vključevanju v mednarodno delitev dela in razvijanju ter izvajanju inovacijske dejavnosti,
- strokovnem delu, ki ima poseben pomen za razvoj posamezne dejavnosti, za stvaritve na področju umetnosti in za izjemne športne dosežke,
- organiziranju in usposabljanju na področju civilne zaščite, priprav na splošni ljudski odpor ter na področju varnosti in družbene samozaščite in
- razvijanju in uveljavljanju samoupravljanja in delegatskega sistema ter za izredno prizadevnost in uspehe pri organizacijskem delu v družbenopolitičnih organizacijah, strokovnih združenjih in društvih.

Pobudniki za podelitev plakete občine so delovni ljudje in občani, organizirani v družbenopolitičnih in drugih družbenih organizacijah, družbenopolitičnih skupnostih, organizacijah združenega dela in drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih.

Pobude pošljite na obrazcu »Pobuda za podelitev plakete občine Ljubljana-Šiška«, ki ga dobite v **kadrovski službi** Sekretariata za občo upravo občine Ljubljana-Šiška.

Pobude pošljite do 30. aprila 1985 na naslov:
Skupščina občine Ljubljana-Šiška, Komisija za odlikovanja, Trg prekomorskih brigad 1, 61107 Ljubljana.